



资讯

公务员考试一职位取消录用计划

5日,聊城市招录公务员领导小组办公室发布《聊城市2014年考试录用公务员取消录用计划公告》,根据《2014年聊城市考试录用公务员简章》规定:对最终确定的报考人数达不到计划录用人数3倍的招考职位,计划录用1人的,原则上取消录用计划;计划录用2人以上的,按13的比例相应核减录用计划。高唐县公安局食药环侦职位缴费人员未达到规定的开考比例,取消录用计划,人员改报其他职位。

(刘云菲 孔宪军 于新蕊)

企退人员再调养老金

按照国家和省有关规定,从今年1月1日起,聊城市将对2013年12月31日前按规定办理了退休(职)手续的企业退休(职)人员的基本养老金水平进行调整提高。全市共涉及退休(职)人员约9.5万余名,今年增加待遇幅度较去年有所提高。按照要求,市人社局高度重视,认真抓好落实,加大资金筹措力度,力争将增加的养老金于6月底前发到企业退休(职)人员手中。

(刘云菲 杨蕾 金环 梁伟)

聊城获7820万 文保补助金

近日,聊城申报的国家重点文物保护单位资金获得批准,争取到国家重点文物保护单位补助资金7820万元,该项资金将用于京杭大运河遗产保护与展示、临清钞关环境治理与保护维修。

(凌文秀)

高考期间有两次雷阵雨

考生将迎来清凉高考

本报聊城6月5日讯(记者 谢晓丽) 6月5日,聊城市气象台召开高考天气新闻发布会:预计高考期间聊城市天气以多云为主,6日傍晚到夜间以及8日傍晚到夜间我市有两次阵雨过程,请注意防范!

据市气象台预报员介绍,高考期间,聊城市最低气温为17~19℃,最高气温为31~33℃,天气不算太热。6日傍晚到夜间以及8日傍晚到夜间该市有两次阵雨过程。

具体预报如下:6日白天多云,

傍晚到夜间阴有雷阵雨,南风转北风2~3级,雷雨时阵风6~7级,21~33℃;7日白天多云,北转南风2~3级,17~31℃;8日白天多云,傍晚到夜间阴,局地有雷阵雨,南风短时北风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风6~7级,19~33℃。

高考生可免费乘公交车

公交集团将加密途经各考点的班次

本报聊城6月5日讯(记者 王瑞超 通讯员 乔广新 张健 周正) 记者从市公交集团获悉:6月7日、8日两天,为方便考生和考务人员乘坐公交车参加考试,所有考生和考务人员都可持准考证和相关考试证件免费乘坐公交车。

高考期间,公交集团将加密途

经各考点的班次,缩短等车时间,公交车在途经各考点时,将禁鸣喇叭,低速慢行,确保考场周围有一个安静的环境。经过二中的公交线路:2路、7路、13路、22路、315路、436路;经过外国语学校公交线路:7路、16路、19路、21路、26路、437路;经过三中的公交线路:2路、3路、5路、6

路、K9路、16路、16路、K24路、K25路、27路、K28路、139路;经过水城中学的公交线路:5路、13路、K21路、22路、23路。

公交集团提示,为方便考生顺利出行,请广大考生提前熟悉所乘坐的线路和换乘方案,早行动几分钟。

供大于求,天热难储存

4.3元/斤,鸡蛋价格跳水

本报聊城6月5日讯(记者 张召旭) 每逢端午节,鸡蛋价格都会走高,但今年鸡蛋价格却在端午前持续走低,目前城区鸡蛋已经降至4.3元/斤,相比前段时间的5.5元,价格直接降了1.2元。

“5月20日的时候,鸡蛋曾经卖到5.5元/斤,没想到短短十余天时间,鸡蛋价格已经降到了4.3元。”5日,市民吴女士说,按照以往的经验,端午节前鸡蛋价格都会走高,但今年鸡蛋价格没有延续前段时

间的涨势,反而直线下滑。

“最近几天鸡蛋价格几乎天天降。”5日,城区一粮油店店主王先生说,端午节当天鸡蛋价格还是4.8元,第二天就到了4.5元,现在直接降到了4.3元,最近一周鸡蛋价格可以说是一天一降。“往年端午节前鸡蛋需求量大,价格基本上一天一天涨,今年情况比较特殊。今年上半年,鸡蛋价格整体走势就跟往常不一样,清明节前一直在低价位徘徊,清明节一过像坐

上火箭一样,5月中旬基本到了最高点,持续了十几天后,最近两天开始下滑。”

王先生说,鸡蛋价格的浮动主要取决于鸡蛋的供应量,虽说端午节前鸡蛋需求量增加,但最近一段时间气温偏高,一些商户担心鸡蛋往外运输过程中不易储存,又耽误销售,所以致使外运量减少,从而直接增加了本地囤货,商户为了不增加储存成本急于出手,从而导致蛋价大幅下跌。

聊城4企业

过剩产能将淘汰

根据工业和信息化部《关于下达2014年工业行业淘汰落后和过剩产能目标任务的通知》,下达了我省2014年工业行业淘汰落后和过剩产能目标任务。近日,经省政府同意,对目标任务进行了了解,对淘汰落后和过剩产能计划及企业名单予以公示。聊城共有4家企业在列,聊城万合工业制造有限公司的400千伏安电炉2台、山东金号织业有限公司溢流染色机等11台、临清三和纺织集团有限公司的前处理设备、染色设备、印花设备等25台、东昌府区江北天能电池厂的生产线一条,其他相关设备176台。根据工业和信息化部要求,上述落后产能须在2014年12月底前淘汰拆除。

(窦晴)

山东首个海峡两岸文化交流基地揭牌

高唐县双海湖畔的李奇茂美术馆被文化部、国台办命名为首批“海峡两岸文化交流基地”,是首批10家入选单位中唯一的一个县级单位。3日,全国海峡两岸文化交流基地授牌仪式在高唐县李奇茂美术馆举行。

2013年7月,李奇茂美术馆被文化部、国台办命名为“海峡两岸文化交流基地”,是全国首批10家入选单位中唯一的一个县级基层单位。近年来,高唐县坚持以书画文化为龙头,大力发展书画文化事业和文化产业,打造中国书画艺术名城,为开展海峡两岸书画交流活动提供了良好的载体和优雅秀美的城市环境,在全国打响了“苦禅故里、书画高唐、两岸情缘”品牌,与台湾书画艺术界交流频繁,开展了一系列丰富多彩交流活动,取得了显著成效。

(凌文秀 崔翔 王井梅)